

ŠTYBAR ZABODOVAL NA TOUR DE FRANCE

ČESKÝ CYKLISTA PO ÚNIKU VYHÁL 6. ETAPU SLAVNÉHO ZÁVODU STRANA 7



metro



Pátek, 10. července 2015

Č. 131, www.metro.cz
Svátek slavi: Libuše

Min. 17
Max. 20

Největší deník v ČR

Dlužíte na pokutách? Chorvati zabaví auto

Výzva z ciziny. Pokud pokutu nezaplatíte, dluh zůstane v databázi. **Problémy.** Při cestě na jih vám pak policie může zabavit doklady i auto, dokud nezaplatíte. **Vysoké částky.** Za co nejčastěji řidiči pykají STRANA 2



Dornan přijel do Varů. Ve filmu Anthropoid si zahraje s Geislerovou

Do dějiště jubilejního 50. ročníku filmového festivalu Karlovy Vary přijel včera irský herec a hudebník Jamie Dornan (vpravo), aby na festivalu představil společně s režisérem Seanem Ellisem koprodukční snímek o atentátu na Heydricha Anthropoid, jehož natáčení se uskuteční v následujících týdnech v Česku. Jednu z hlavních ženských rolí vytvoří Aňa Geislerová (vlevo), sám Dornan si zahraje českého výsadkáře Jana Kubiše. „O činu českých parašutistů jsem se dověděl až ze scénáře,“ uvedl. Herec se proslavil především rolí Christiana Greye z erotického hitu Padesát odstínů šedi. ČTK - SLAVOMÍR KUBEŠ

Zprávy krátce

Z Prahy do Pekingu přímo a od 14 tisíc

Od 23. září začne letecká společnost Hainan Airlines létat z Prahy do čínského Pekingu. Obousměrné letenky budou začínat na 14 382 korunách a létat se bude třikrát týdně. **MET**

Na autobus střelil 15letý kluk

Na autobus plný lidí střelil v úterý večer v Plzni 15letý Plzeňan. Je v policejní cele. Mladík střelil za přítomnosti otce. Nikoho nezranil.

Houby později

Kvůli vedrům se růst hub opozdil. Najít je můžete zatím jen ve vyšších polohách nebo v údolích. Situace se zlepšila za několik dnů, protože v Česku konečně začalo pršet.

Služební zákon platí

Odpor Miloše Zemana ke Služebnímu zákonu narazil. Ústavní soud rozhodl, že platí. Zrušil v něm jedinou větu týkající se práva některých úřadů vetovat případné škrtnání v počtu služebních míst či objemu peněz na platy. **ČTK**

Dlužíte na pokutách, Chorvati vám zabaví vůz

Nezaplatíte-li pokutu za dopravní přešestupek v cizině, může vás dostihnout doma.

Už třetí měsíc platí evropská směrnice, která umožňuje pokutovat za dopravní hříchy spáchané v cizině také v zemi řidičova původu. „Přijde vám výzva k zaplacení pokuty se sazbou, která platí za daný přešestupek v dané zemi, navýšená ještě o administrativní výdaje,“ přibližuje Igor Sirota z Ústředního automotoklubu ÚAMK. „Tak to teoreticky vypadá. Jaká je praxe, to už je jiná věc,“ dodává.

Kolik Čechů už pokuty z ciziny dostihly a zda je platí, se neví. „Tyto statistiky nemáme k dispozici. Řidiče obesílá příslušný orgán toho kterého

státu, v němž byl přešestupek spáchan,“ říká mluvčí ministerstva dopravy. Podle všeho ale bude vymahatelnost pokut ze zahraničí mizivá. „Zasíláme oznámení, že lidé mají v Česku nedoplatek. Ale už nemáme páky, jak ho vymáhat,“ připouští Martina Kaňková z Generálního ředitelství cel, úřadu, jenž má na starosti obesílání cizinců, kteří spáchali dopravní přešestupky na našem území. Podle Kaňkové se však cizinci zajímají o způsoby, jak pokutu uhradit, a většina prý skutečně platí.

Tím důvodem může být, že ve srovnání s cizinou jsou u nás sazby za přešestupky nízké. Třeba ve Francii může telefonování za jízdy či řízení bez pásů vyjít na téměř 140 eur, na místě však mohou tamní policisté vymáhat až pětkrát tolik. Přesto ÚAMK doporučuje zaplatit raději na místě, neboť v některých ze-

Hříchy na silnicích

Za co vám může přijít pokuta ze zahraničí?

- Jízda pod vlivem alkoholu nebo drog
- Jízda na motorce bez helmy
- Jízda na červenou nebo v nesprávném pruhu
- Překročení povolené rychlosti
- Telefonování za jízdy
- Vyjmenované přešestupky mají na svědomí až 75 procent

smrteľných nehod v celé EU. Je však možné také obdržet výzvu k zaplacení třeba za špatné parkování.

- Pokud nemůžete nebo nechcete uhradit pokutu na místě, například v Chorvatsku nebo v Belgii vám policie může zadržet vůz.
- Podle průzkumu ŠkoFIN si většina českých řidičů před cestou do zahraničí nastuduje předpisy dané země a důsledně je dodržuje. Důvodem jsou právě obavy z vysokých pokut ukládaných v cizině.

mích může být výše pokuty snížena. A je dobré mít také na paměti, že i když nezaplatíte na místě a ani pak později doma, v databázi se vaše „hříchy“ stále nachází. Policie vám to tak může spočítat při další návštěvě země. „Není to tak, že by vás třeba

nevpustili do země, ale například v Chorvatsku vám mohou zadržet doklady, ale i vůz, dokud pokutu neuhradíte,“ říká Igor Sirota.



TOMÁŠ BELICA
tomas.belica@metro.cz

Koval. Exčlen ANO je u soudu

Někdejší šéf odboru ministerstva pro místní rozvoj a bývalý člen hnutí ANO Vladislav Koval včera u soudu popřel obžalobu z přijetí úplatku. Naopak prý navrhl nutím

úplatku chtěl prověřit čestnost jednání dodavatelské firmy, šlo jen o provokaci. Firma pro ministerstvo zajišťovala údržbářské práce. Zakázka byla za půl milionu. **ČTK**

Kramný. Je to narcista a egoista

Zatím vše hovoří proti němu. Včera pokračoval soud s Petrem Kramným. Psycholožka Helena Khulová ho označila za narcistu a egoistu, chybí u něj smutek po ztrátě blíz-

kých. Ve středu vypovídal expert na elektrotechniku. Ten potvrdil, že ženy zemřely po zásahu elektrickým proudem, tedy nikoli že byly otráveny, jak vypovídal Kramný. **MAP**

INZERCE



TÝDENÍK **TÉMA** PŘÁVĚ V PRODEJI

JEN
25 Kč

ROZŠÍŘENÉ LETNÍ DVOJČÍSLO

- Speciál: 50 nejhezčích zámek Česka
- Ivan Trojan: rozhovor o tom, jak je život těžký
- Majetky Dagmar Havlové. První dáma pražských lesů
- Neplodnost: Co má společného úbytek spermií se špenátem?

Zprávy krátce



Londýn ochromila stávka metra

Londýnskou dopravu včera ochromila stávka pracovníků metra, největší za posledních 13 let. Na autobusových zastávkách se táhly nekonečné fronty, zaplněné byly i cyklostezky a po chodnících v centru se téměř nedalo projít, informovala britská média. Taxikáři jezdí-

cí pro společnost Uber podle listu Daily Mail využili situace a zvýšili ceny až o 300 procent. V devět hodin ráno tamního času se kvůli stávce vytvořilo ve městě celkem 1445 míst, kde vznikla zácpa.

Ne vlajce Konfederace

Sněmovna reprezentantů severoamerického státu Jižní Karolína odhlasovala zákon, který zakazuje vyvěšovat konfedační vlajku v budově parlamentu. Normu už schválil i jihokarolínský Senát. Spor o vlajku se vede od červnového teroristického útoku v Charlestonu, kde střelec zabil devět černochů. **ČTK**

Čistič Kim. Tvrdší, než byl jeho otec

Severokorejský vůdce Kim Čong-un dal za 4 roky popravit 70 funkcionářů.

Mladý Kim Čong-un kolem sebe rozpoutal teror, který výrazně převyšuje krveprolévání za vlády jeho otce Kim Čong-ila. Tvrdí to jihokorejský ministr zahraničí Jong Pjong-Se.

Ministr na fóru v Soulu prohlásil, že Kim Čong-il v prvních letech svého vládnutí nařídil popravit deset lidí. Jongovy údaje o nynějších popravách v KLDŘ potvrdila jihokorejská rozvědka.

K nejvýše postaveným osobám, které dal Kim Čong-un odstranit, patří jeho strýc Čang Song-tchek, který byl popraven v prosinci 2013 za



Kim Čong-un

Informací je málo

Rodina Kimů vládne KLDŘ od roku 1948, avšak principy fungování vlády drží v tajnosti.

- Většina informací proniká na veřejnost díky jihokorejské rozvědce, ale nelze je ověřit.
- Podle odborníků Kim Čong-un šíří strach, aby si upevnil své postavení, avšak bez zlepšení ekonomické situace se mu to nemusí podařit.

údajnou vlastizradu. Byl manželem sestry Kim Čong-ila a byl považován za druhého nejmocnějšího muže v zemi. V květnu se objevila zpráva, že Kim Čong-un nechal zabít také svého ministra obrany Hjon Jong-čola za neloajálnost a kvůli tomu, že usnul při vojenské přehlídce.

Jihokorejský ústav národního sjednocení v Soulu nedávno publikoval zprávu, podle níž od roku 2000 bylo v KLDŘ vykonáno 1400 poprav. Zdrojem pro tento další neověřitelný údaj jsou výpovědi severokorejských uprchlíků. Popravy se v KLDŘ obvykle vykonávají oběšením nebo zastřelením. **ČTK**

Soud. S Albáncem

Dvacetiletý Albánc Sokol Mjacaj, podezřelý z vraždy dvou českých turistů v Albánii, se objevil před soudem. Ten rozhodl, že zůstane ve vězení a bude umístěn do věznic s přísnou ostrahou. Soudní

jednání se konalo za přísných bezpečnostních opatření, Mjacaj měl na sobě neprůstřelnou vestu a masku na obličej. Při výslechu Mjacaj vypověděl, že nechtěl Čechy zabít, jen okrást. **ČTK**

INZERCE



LÁZEŇSKÉ WELLNESS POBYTY V SRPNU - až 54% SLEVA
OD 26. 7. – 30. 8.

LÁZEŇSKÉ SANATORIUM DR. PETÁK

	Nadupaný víkend	6-ti denní LUXUS WELLNESS	8-denní LUXUS WELLNESS
Počet nocí	2	5	7
Počet procedur	5	11	16
Stravování	Plná penze vč. nápojů	Polopenze	Polopenze
Cena	2.470	4.545	7.490

Cena uvedena pro 1 os. ve dvouh. pokoji standart. Příplatek za jednol. pokoj – 250 Kč/noc

	Komplexní lázeňská léčba
Počet nocí	7
Počet procedur	24 + lék. prohlídka
Stravování	Plná penze vč. nápojů
Cena	8.900 pro klienty VoZP, ČPZP, OZP* / 9.900 pro klienty ostatní

* Cena platí po předložení DOPORUČENÍ FT nebo K na amb. reh. léčbu od prakt. lékaře.

BONUS – zdarma 1x návštěva SOLNÉ JESKYNĚ – nově přímo v hotelu

- Lázeňský dům se nachází v klidné části Františkových Lázní, 5 min od kolonády
- Vnitřní bazén s protiproudem a venkovní vyhřívaný bazén
- WIFI a hotelový PC zdarma k dispozici v zimní zahradě
- Moderně vybavené balneo-rehabilitační oddělení
- Využíváme františkolázeňské léčivé zdroje – rašelina, zředěný plyn a minerální voda

Lázeňské sanatorium Dr. Peták, Lesní 13, 351 01 Františkovy Lázně
tel: 354 508 100 e-mail: hotelpetak@email.cz www.wellnesspetak.cz



Co vypráví dřevo na Šumavě?

Region Šumavy a Pošumaví je úzce spojený s horami a lesem. Všechny tradice a řemesla tak vycházejí z vůně dřeva – dřevorubectví, řezbářství, vorařství, sirkařství, ale i ožívající sklářství... Skláři, po nichž zůstaly osady jako Skláře, Skelná huť a Staré hutě, patřili ke zdejším tradičním řemeslníkům. **Šumavské páteřiky**, malé skleněné korálky do růženců, se z hutí odvážely obvykle v sudech, a bývalo jich v nich tisíce kusů. Šumavské sklárny se řadily k nejlepším v Evropě a jejich umění je ilustrováno třeba v **Muzeu Šumavy v Sušici** nebo **Muzeu sklářství v Lenoře**.



foto: Digital Circus

Krásu šumavských řemesel objevíte na **Volarských slavnostech dřeva** předposlední srpnový víkend. A pokud chcete poznat strhující vorařské řemeslo, vydejte se už druhý červenecový víkend na Rechle u Modravy, kde začíná známý Vchynicko-Tetovský pla-

vební kanál. Týden nato probíhá jedna z ukázek autentického plavení dříví i na **Schwarzenberském plavebním kanálu** na Jeleních Vrších.

V nedaleké památkově chráněné Dobré nebo Volarech vás ohromí v našich podmínkách netradiční **usedlosti alpského stylu**, nazývané také **volarský dům**. Roubené domy s podezdívkou a rozložitou šindelovou střechou patří na Šumavě k unikátnímu architektonickému projevu.

Zaposlouchejte se do příběhů šumavského dřeva a nechte se unášet

jeho vůní, majestátností, krásnými tradicemi a řemeslnou dokonalostí, která je plná dřiny, síly, ale také jemnosti, kreativity a hravosti. Vychutnávejte si české tradice všemi smysly! Inspirujte se na **www.tradicemasmysl.cz** a poslechněte si, jak šumí Šumava.

Po roce opět hrady v rytmu hudby



Vrcholům pátečního programu bude Tomáš Klus.

MAFRA

Na Točniku startuje letní série festivalů Hrady CZ.

Již po jedenácté rozvíří hudební vody letní festivalové sezony série Hrady CZ. Co víkend, to jedna hradní zastávka. Vše startuje dnes na Točniku. A pořadatelé slibují rozšířený páteční program hned se šesti koncerty – program zahájí v 18 hodin kapela Wohnout.

První festivalový den se mohou návštěvníci těšit také na Tomáše Kluse, Mandrage, Monkey Business, PSH a Pipes and Pints a tradiční karneval v maskách.

V sobotu dvě velká pódia rozezná například kapely China-ski, Wanastowi Vjegy, No Name, Čechomor, Inekafe či Tata Bojs a poprvé i zpěvačka Anna K.

IVETA BENÁKOVÁ
iveta.benakova@metro.cz

Zprávy krátce

Vrcholný tanec

Světově známí čeští tanečníci Jiří a Otta Bubeníčkoví přivezou do Plzně baletní soubor Les Ballets. Konkrétně s novým představením s názvem Piano, kte-

ré vychází ze stejnojmenného oscarového filmu. Choreografie je inspirována Novým Zélandem a maorskou kulturou. Soubor vystoupí hned třikrát, a to 18., 19. a 20. července. **MET**

CzechTourism

Co vypráví dřevo na Šumavě?

„Pustte prameny do šlajсны, posíláme dřevo,“ tak začínalo plavení šumavského dřeva již od 16. století. Na Šumavě nikdy nepřišla ani tříška nazmar. Z masivních kmenů se stavěly unikátní sroubené domy, z odřezků a třísek se dlabáním, štípáním a hoblováním vyráběly loubky, okříny, korýtka, sirky, šindele, ... A v okně každého domu visela dřevěná holubička, která přinášela štěstí.



Stahujte pro svůj iPhone i Android zdarma aplikaci České tradice.

www.tradicemasmysl.cz

Sudoku

							9	3
	2		1					4
	1	3	6					
3	5	1	8	9				
	4					3		
		4	5	3	8	1		
			3	1	9			
6			2		4			
2	7							

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Kvíz

- Nejmladším vítězem dvouhry mužů ve Wimbledonu se stal v 17 letech Boris Becker v roce:
a) 1980
b) 1985
c) 1990
- Před třiceti lety uskutečnila svůj první let irská nízkonákladová letecká společnost:
a) Wizz Air
b) easyJet
c) Ryanair
- V roce 1535 byl v Londýně popraven filozof, který je katolickou církví považován za svatého:
a) John Stone
b) Thomas Becket
c) Thomas More
- Počet obyvatel Země přesáhl podle oficiálních údajů hranici pěti miliard v roce:
a) 1937
b) 1957
c) 1987
- Německý podnikatel Hans Wilsdorf byl zakladatelem dnes známé hodinářské firmy:
a) Rolex
b) Timex
c) Tissot

Počasí

DNES Min. 17 Max. 20	ZÍTRA Min. 23 Max. 27	NEDELE Min. 25 Max. 29	PONDĚLÍ Min. 20 Max. 24
---------------------------------------	--	---	--

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1
Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 34,9 °C
Rok výskytu: 2010

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-b, 2-c, 3-c, 4-c, 5-a.

ČT1

- 12:30 O chytré Marině Pohádka (ČR, 1988)
- 12:55 Doktorka Quinová V Trumfy Miroslava Donutla
- 13:40 Poklad na Stříbrném jezeře
- 16:20 Cestománie
- 16:50 AZ-kvíz
- 17:20 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Taxik
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Festivalové vteřiny 2015
- 20:00 Branky, body, vteřiny



20:10 Jak si zasloužit princeznu
 Pohádka (ČR, 1994). Laskavý a soucitný syn rybáře dostane tu nejsladší odměnu. Na motivy klasické předlohy Boženy Němcové. Hrají: P. Rezníček, L. Jelínková, J. Dulava, B. Bohdanová, K. Dobrý a další

- 21:24 Výsledky losování Šťastných 10
- 21:25 Všechnopárty
- 22:10 Z Televazieté
- 23:05 Profesionálové
- 00:00 AZ-kvíz
- 00:25 Motiv II
- 01:05 Banánové rybičky
- 01:35 Chalupa je hra
- 02:00 Pod pokličkou
- 02:20 Dobré ráno
- 04:55 Hodinový manžel

ČT2

- 13:35 Lidské smysly: Sluch a rovnováha
- 14:25 Divnopis
- 14:30 Učitelé z hvězd
- 15:30 Poutní místa
- 15:50 Křižácké hrady (2/6)
- 16:40 Podivnosti světa: Nadílky z nebe (5/8)
- 17:25 Lidské tělo: Puberta
- 18:15 Na cestě po Texasu
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Vzhůru dolů!
- 19:15 Do neznáma (10/39)
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Vynález zkázy
 Dobr. film (ČR, 1958). Zlotřilý dobrodruh chce ovládnout svět! Podle románu Julesse Vernea. Hrají: A. Navrátil, L. Tukoš, F. Šlégr, M. Holub a další

- 21:25 Tři dny Kondora Thriller (USA, 1975)
- 23:20 Muži, kteří dopadli Bin Ládinu
- 00:05 Impérium - Mafie v Atlantik City II (7/12)
- 01:05 Světová náboženství: Buddhismus (4/7)
- 02:00 Nejvýznamnější operace 2. světové války: Pád Francie (5/12)
- 03:00 Gaunerů nejmen za volan-tem
- 03:25 Zapomenuté výpravy
- 03:50 Divočina bez hranic

NOVA

- 12:15 Tescoma s chutí
- 12:20 Doktorka z Dixie (15)
- 12:25 Beze stopy V (18)
- 14:15 Mentalista V (15)
- 15:15 Ordinace v růžové zahradě 2 (313)
- 16:30 Máma (9)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:30 Dva a půl chlapa XI (4)
- 18:05 Gympl s (ru)čením omezeným (8)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Vratné lahve
 Komedie (ČR, 2007). Učitel Josef Tkaloun nezvládá krizové situace se vzpurnými žáky. Proto raději vypoví službu, ale s pozicí důchodce se rozhodně nehodlá smířit. Přijímá brigádnické místo ve výkupu lahvi menšího supermarketu, kde ponořen do chlapských snů nemíni zestárnout... Hrají: Z. Svěrák, D. Kolářová, T. Vilhelmová, J. Macháček a další

- 22:30 Síla úderu
- 00:20 Mentalista V (15)
- 01:05 Máma (9)
- 01:25 Novoshopping
- 01:55 Doktorka z Dixie (15)
- 02:40 Sigrí ve výslužbě
- 03:05 Áčko

PRIMA

- 12:35 Wolffův revír V (9) Krimiseriál (N, 2000)
- 13:35 Komisař Rex V (2) Slepá zuřivost. Krimiseriál (N/Rak., 1999)
- 14:45 Doktor z hor: Nové příběhy IV (13)
- 15:45 Bouřlivá léta Romantický film (N, 2007)
- 17:40 Odpolední zprávy
- 18:00 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 VIP zprávy



20:15 Překvapko!
 Martin Dejdar jako ukecany pekař? Kateřina Brožová jako svůdná zmrzlinářka? Pavel Nový jako krvelačný řezník? To vše a mnohé další v novém zábavném pořadu, ve kterém skrytá kamera hraje prim! Moderovali Andrea Kerestešová a Martin Dejdar

- 21:30 Apollo 13 Dobrodružný film (USA, 1995)
- 00:25 Milovaný cizinec Drama (USA, 1996)
- 02:25 To je vražda, napsala V (17) Krimiseriál (USA, 1988)
- 03:15 Wolffův revír V (9) Krimiseriál (N, 2000)
- 04:00 Nikdo není dokonalý

PRIMA COOL

- 12:50 Kravačáci II (8)
- 13:50 Taková moderní rodinka III (2)
- 14:20 Simpsonovi XX (7-9)
- 15:50 Teorie velkého třesku VIII (8)
- Sitcom (USA, 2014)
- 16:20 Futurama X (12) Rozum a čich. Anim. seriál (USA, 2013)
- 16:50 Bojiči mýtů III (12)
- 17:55 Hvězdná brána VIII (19) Moebius 1/2. Seriál (USA, 2004)
- 18:50 Simpsonovi XX (10-12)



20:15 24 hodin: Dnes neumírej (7)
 Akční seriál (USA, 2014). Simone Al-Harazi je převezena do nemocnice. Aby nemohla policii povědět o úkrytu teroristů, nechá její matka na budovu vypálit raketu z ovládaného dronu. Hrají: K. Sutherland, Y. Strahovská a další

- 21:15 24 hodin: Dnes neumírej (8) Akční seriál (USA, 2014)
- 22:10 Pod hladinou Loch Ness Horor (USA, 2001)
- 00:10 Za branami pekla Černá komedie (USA, 1997)
- 01:50 Dexter VI (12)
- 02:40 Kravačáci II (8)
- 03:25 Pod hladinou Loch Ness
- 04:55 Firma (20)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh Nenech si do toho mluvit a vklouzni do nového dne s hity, které tě nakopnou
- 09:00 Bravo tv lajčka Martin Harich hraje naživo!
- 09:05 Ranní fresh Vstávání s muzikou
- 09:55 Ohýbej léto Celé prázdniny bude Óčko ohýbat pravidla, zvyky a každodenní rutiny! Pojd' i ty dělat po celé léto věci úplně jinak!



- 10:00 Moje desítka Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 11:00 CZ & SK České a slovenské klipy
- 12:00 Ohýbej léto Užij si léto po svém
- 12:05 Óčko hity Klipy nonstop
- 18:00 Óčko on the road Vyraz s Óčkem na výlet
- 18:05 Óčko hity Klipy nonstop
- 20:00 CZ & SK České a slovenské klipy
- 21:00 Simply the best Největší hity všech dob
- 22:00 Party ride Dance music pro všechny
- 00:35 Volejte většce Tady není velký špatný
- 02:35 Óčko flirt

Sloupek

TOMÁŠ HAUPTVOGEL

MODERÁTOR PARTIE TV PRIMA



NORMÁLNÍ VEDRO

Je vedro. Poslední týden jsme se opravdu pěkně ohřáli. Ode všad slychám, že to vedro je hrozné a že to prostě není normální. Ano, padaly sice rekordy, že by ale teplo v létě bylo nenormální? Stejný počet hlasů přitom každý z nás slychává v zimě, když mrzne a v Praze (nedejž bože) napadne sněh. To je zas hrozná zima a tolik sněhu, to není normální, a tak podobně. Není ale právě tato rozmanitost počasí krásná?

Citát

Já osobně jsem moc rád, že žijeme v takzvaném mírném podnebném pásmu.

si, že nemusíme nosit deset vrstev oblečení, nebo když podzim nádherně zbarví přírodu. Zrovna nedávno jsem koukal na počasí jedné ostrůvků v břehů Afriky. Teplota je tam od 28° v dubnu po 26,7° v prosinci. To mi přijde jako kolosální nuda. Možná na půl roku dobrý, ale pak by mně osobně začal chybět sněh, jarní louky nebo barevná a deštivý podzim. Já osobně jsem moc rád, že žijeme v takzvaném mírném podnebném pásmu. („Na severní polokouli leží mírné šířky mezi 40° a 60° severní zeměpisné šířky, v Evropě sahá mírné podnebí až k polárním kruhu,“ dočtete se na Wikipedii.) Vzhledem k tomu, že hlavní město naší republiky leží na 50° s. š., je jasné, že počasí u nás nudné asi nikdy nebude. A to je dobře!

I když to vedro posledního týdne bylo fakt pekelné!

Dopisy a vzkazy

Primátorka, nebo taxikáři?

V úterý se opět rozhořela válka taxikářů Prahy s primátorkou Krnáčovou. Jako by v Praze nebylo více problémů k řešení. Praha má opravdu od „sametové“ smělu na primátory. Opencard, tunel Blanka, pražská doprava atd. Navíc když vidí, že důležité věci řešit neumí, vzali si na mušku letitý problém: taxikáře. Je pravda, že někteří taxikáři dobré jméno Praze nedělají, ale většina jich dnes pochopila, že slušnost a poctivost je důležitější. A ti mají doplácet na nesmyslné nápady paní primátorky, která navrhuje přezkoušování z místopisu každé dva roky. To, že každý za ta léta zná Prahu „jak svá boty“, asi paní primátorce nedošlo. Chcete-li turistům pomoci, odhlasujte, že kdo 3x poruší pravidla pro taxi, bude mu odebrána licence. Je dokázáno, že existují taxikáři, kteří neoprávněně zabírají cizí „štafky“, ale to lze přece řešit. Za co platí magistrát městskou policii? Je pravda, že taxikáři dosud sami nepřinesli žádné konstruktivní řešení. **P. VÁVRA, Praha**

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Cítím se být
nevinný.“

LADISLAV KOVAL, BÝVALÝ
ČLEN HNUTÍ ANO

Ředitel odboru na ministerstvu pro místní rozvoj je obviněn z toho, že požadoval úplatek pro firmu Protum, která zajišťovala ministerstvu údržbařské práce. Vinu odmítá s tím, že firmu jen testoval, což prý byla hloupost.

Slovo dne

ŠTAFL

(z dopisu čtenáře na této straně)

Stanoviště drožek, taxi (slangově)

ZDROJ: AKADEMICKÝ
SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

na tento týden pro vás připravila astroložka Linda

ŽIVOTNÍ LÁSKA

Přeroste vaše přátelství v osudovou lásku? Detailně vám popíšu, co vám hvězdy příchystaly!

Volejte **906 70 22 33** nebo pište SMS na číslo **904 30 50** s kódem **63CCN** a svým dotazem!



Beran 21/3–20/4

Bohužel jste nesmírně ambiciózní a máte pocit, že vás ostatní berou jako předlohu pro svoje vlastní pracovní aktivity.



Váhy 23/9–23/10

Některé věci se ukáží jinak, než byste čekali, ale rozhodnete se neházet flintu do žita předem. Raději se více přičinite.



Býk 21/4–21/5

Metafora o teplu domácího krbu by se moc nyní nehodila, protože vzhledem k realitě by se jednalo spíše o teplo domácího grilu.



Štír 24/10–22/11

Pomoc ob generaci by vám momentálně přišla k duhu. Máte toho moc a stiháte s bídou a jazykem na vestě to nejnutnější.



Blíženci 22/5–21/6

Všechno vám vychází mnohem lépe, než jste si plánovali a vy jste spokojeni, že stiháte jak svoje pracovní plány, tak soukromé.



Střelec 23/11–21/12

Dostanete se společně s partnerem do křížku s někým z vašeho okolí, kdo nebude mít pochopení pro vaše někdy bláznivé nápady.



Rak 22/6–22/7

Pokuste se věnovat nicneděláním. Půjde o finančně velmi výhodnou strategii. Vy v situaci, kdy nic neprodukuje, i tak vyděláte.



Kozoroh 22/12–20/1

Potěší vás, že si na vás vzpomene někdo z vašich bývalých kolegů a dohodí vám velmi zajímavou pracovní nabídku jen pro vás.



Lev 23/7–22/8

Pokud chcete rodinku dnes překvapit něčím speciálním dlouho neváhejte, mohlo by se totiž stát, že se vám zatím rozeběhnou.



Vodňář 21/1–20/2

Na to, že se vám zahrada promění v menší kemp, jste si zvyklí, ovšem o koupelnu se dělit doposud odmítáte. Chcete svůj klid.



Panna 23/8–22/9

S blízkými se dnes ani jeden z vás nepohodí, protože na rozdíl od vás mají váš vztah nalajnovaný ze své vlastní perspektivy.



Ryby 21/2–20/3

Zatoučíte po táboráku jako z časů trampování a akčně zorganizujete romantický večer jenom pro dva. Nezapomeňte na kytaru.

Řešení sudoku

8	6	7	5	4	2	1	9	3
3	5	2	9	1	7	6	8	4
4	9	1	3	6	8	7	2	5
7	3	5	1	8	9	2	4	6
1	8	4	2	7	6	3	5	9
9	2	6	4	5	3	8	1	7
5	4	8	6	3	1	9	7	2
6	1	9	7	2	5	4	3	8
2	7	3	8	9	4	5	6	1

Anketa Je dobře, že se u nás natáčejí zahraniční filmy?



**Nicolas
Alexij**

Ano. Mám rád pohled na Česko očima filmařů z ciziny.



**Katka
Veselá**

Potěší, když v dobrém filmu je zmínka o Česku.



**Marek
Mahdal**

Pokud to nejsou jen pornofilmy, tak je to jediné dobře.

Komiks Těšíme se na vás 30. 9. v 19.00: představení pro dospělé Spejbl versus Drákula.



**BOLESTNÉ
VZPOMÍNKY!**

**PODARÍ SE VÁM ZAPOMENOUT?
DISKRÉTNÍ ODPOVĚDI od kartárky Daniely!**

Pište SMS ve tvaru **54VHC** a text na **904 30 50** nebo volejte na **906 70 22 33**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSMS:55Kč vč. DPH, tmin:70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

Zprávy krátce

K jednadvacítce míří Lavička

Novým trenérem českých fotbalistů do 21 let se podle očekávání stal Vítězslav Lavička. Nástupce Jakuba Dovalila podepsal smlouvu na kvalifikační cyklus ME 2017.

Nymburk nebude hrát v Eurocupu

Basketbalisté Nymburku se pro příští sezonu odhlásili z Eurocupu. Důvodem jsou spory mezi organizátorem a Mezinárodní basketbalovou federací. Ta uspořádá svou soutěž, kde bude hrát i Nymburk. **ČTK**

Senzační Štybar!

Český cyklista ovládl šestou etapu Tour de France.

Čtrnáct let čekali Češi na etapové vítězství Staré dámy. Včera čekání ukončil devětatřicetiletý Zdeněk Štybar z týmu ETTIX-Quick Step.

Rodák ze Stříbra startuje na Tour poprvé v kariéře a hned v šesté etapě vedoucí z Abbevillu do Le Havru po samostatném úniku triumfoval. Závěr poznamenal hromadný pád, v němž se zranil dosavadní lídr Tour a stájevý kolega Štybara Tony Martin z Německa.

„Je to něco opravdu úžasného. Každý, kdo startuje na Tour, sní o tom, že vyhraje



Vítězné gesto Zdenka Štybara v cíli šesté etapy Tour

etapu. Byl to můj velký sen. Já jsem cítil šanci už na kostkách, ale dokázal jsem to až dnes,“ řekl Štybar v cíli, kde mu gratuloval i Martin.

Druhý za Štybarem dojel Slovák Peter Sagan, letos už potřetí. Český cyklista se v celkovém pořadí posunul na deváté místo. **PAVEL URBAN**

Fotbal. Češi se při losu vyhnou Itálii či Francii

V aktuálním vydání žebříčku Mezinárodní fotbalové federace (FIFA) klesli Češi na dvacáté místo. Právě tento žebříček rozhoduje také o tom, v jakém koši budou jednotlivé reprezentace 25. července nasazené pro losování kvalifikace na MS 2018 v Rusku.

Pokud stávající pořadí projde oficiálním schválením, měli by být Češi ve druhém koši a vyhnou se tak třeba Francii, Itálii, Slovensku, ale i současnému soupeři v kvalifikaci na ME, Islandu. V prvním koši však číhá třeba Německo, Anglie či Nizozemsko. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Služby - nabídka

VÝKUP AUT

Rok, stav a model nerozhoduje.

731 927 627

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1
737 858 585

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 15ms/50Kč ve DPH, 1min/90Kč ve DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

- Nemám práci, ale čas na SEX ANO! Vyplň ho! Tel: 724830977!
- ŽHAVÉ ZADEČKY! Od nejmenšího až po pořádnou kotelníčku! Jaké máš rád ty? Pošleme FOTA! Napiš SMS ve tvaru 79GFJ a text na 909 15 40
- Honba za pokladem :-). Jsem mladá, energická kočička... bohužel stále panna. Změníš to? lvcva 25. T.: 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 45 s kódem 39TMS a tvůj text!
- Potřebuješ uvolnění po těžkém dni? Sama jsem přes den zaneprázdněná, ale v noci mám spoustu času! Na SEX! Věra 41. Volej 909 80 50 40 kód SJR17



• Renča 31. Jsem ve vztahu, který prostě neklape. Nevím, co nám chybí, možná kapka erotické fantazie. Dodáš mi trochu kuráže a pár nápadů? TAJNĚ! Rozhod neplánuji. Vytoč 909 90 99 25 nebo napiš SMS na 909 15 50 s kódem 60ATU a tvůj text!

Finance - nabídka

• Nebankovní půjčky, hypotéky, registry a exekuce neřešíme. Rychlé vyřízení. Volejte tel. 773163914.

Vybavení domácnosti - nabídka

• Levný HOLANDSKÝ NÁBYTEK a bytové doplňky. Lysá nad Labem, Čs. armády 543, 900 m2, www.anneholandsky-nabytek.cz, viz aktuální nabídka, tel. 777575854

Cestování - nabídka

• Pronájem rekreační chalupy v Deštném v Orlických horách v termínu 25.7.- 8.8., pronájem pro skupinu i jednotlivce na silvestrovský týden. T. 605913672

Práce - nabídka

• Hledáme nové operátory/ky pro sex po telefonu z pohodlí domova. V případě zájmu nás kontaktujte na e-mail: prace@spdn.cz, tel.: 773779956.

Cestování - nabídka

www.letto.cz

LEVNÉ ZÁJEZDY

ČERNÁ HORA

Bar

15.7. - 25.7. 9 990,-
11 dní, letecky, vila, snídaně

BULHARSKO

Primorsko

15.7. - 22.7. 9 990,-
letecky, penzion, snídaně

MAROKO

Agadir

15.7. - 22.7. 9 790,-
letecky, hotel****, polopenze

ŘECKO

ostrov Rhodos

15.7. - 22.7. 9 890,-
letecky, studia, snídaně

TUNISKO

Hammamet

18.7. - 25.7. 9 990,-
letecky, hotel****, all inclusive

ŘECKO

ostrov Kréta

20.7. - 27.7. 8 990,-
letecky, hotel**, snídaně

ŘECKO

ostrov Kos

21.7. - 28.7. 8 690,-
letecky, hotel**, snídaně

letto@letto.cz
tel.: 222 310 000

SKALLA.CZ
cestovní kancelář

www.skalla.cz

Last Minute - Itálie

pobyty u moře
s polopenzí v kempech

Lignano

1.8. - 8.8. 4 590,-

8.8. - 15.8. 4 590,-

Riccione

1.8. - 8.8. 3 990,-

8.8. - 15.8. 3 990,-

Cena zahrnuje:

- ubytování
- stravování
- delegáta
- zákonné pojištění CK

Doprava autobusem
za příplatek
2 300,- nebo 1 800,-

tel. 495 530 006
skalla@skalla.cz



Muguruzaová prošla do finále

Překvapením letošního Wimbledonu v ženské dvouhře je Španělka Garbiñe Muguruzaová (na snímku). V semifinále porazila Polku Agnieszku Radwańskou po setech 6:2, 3:6, 6:3 a ve finále si v sobotu zahraje se Serenou Williamsovou z USA. Ta si poradila s Ruskou Marií Šarapovovou 6:2, 6:4 a je blízko zisku nekalendářního Grand Slamu. **AP**

INZERCE

Victoria cestovní kancelář

Nejlevnější dovolená u moře

	17. - 26.7.2015
Francie - St.Tropez mobilhome	-30% od 4.410 Kč
ostrov Rab stan	-40% od 2.100 Kč
Šibenik karavan	-40% od 2.580 Kč
ostrov Murter stan	-40% od 2.100 Kč
Podgora karavan	-40% od 2.340 Kč
Živogošće stan	-40% od 2.100 Kč
Živogošće chatka	-40% od 2.460 Kč
Pelješak stan	-40% od 2.100 Kč
ostrov Elba karavan	-40% od 2.580 Kč
poloostrov Gargáno stan	-40% od 2.100 Kč
ostrov Hvar hotel s polopenzí	3v1 8.990 Kč

akce akční cena platí od 2 osob | 3v1 ubytování, strava a doprava v ceně

www.victoria-ck.cz dovolena@victoria-ck.cz

BRNO
Cejl 87
Tel.: 545 213 101
Nám.Svobody 10
Tel.: 542 215 367

PRAHA
Myslíkova 10
Tel.: 296 220 022

PŘEROV
Wilsonova 11
Tel.: 581 217 221

LIBEREC
Soukenné n. 613
Tel.: 485 107 766

OSTRAVA
Purkyňova 6
Tel.: 596 115 597

OLOMOUČ
Polská 1
Tel.: 585 224 275

PENNY
MARKET

**Nakupujte
hezky česky**

CENOVÝ TRHÁK

PÁTEK + SOBOTA + NEDĚLE

PLATÍ 10. 7. – 12. 7. 2015



MRKEV
1 svazek



AKCE
-33%
11.90
17.90



FRANCOUZSKÁ BAGETA
pšeničné pečivo,
ze zmrazeného polotovaru
230 g
100 g 3,43 Kč



AKCE
-20%
7.90
9.90

STEHNA KUŘECÍ*
mražená
400 g
100 g 5,73 Kč



AKCE
22.90

PLATÍ 10. 7. – 12. 7. 2015



LOSOS FILET S KŮŽÍ
chlazený
200 g
100 g 39,95 Kč



AKCE
79.90



OKOUN NILSKÝ FILET
chlazený
cena za 100 g



AKCE
39.90



PSTRUH KUCHANÝ
chlazený
cena za 100 g



AKCE
19.90

MÁME TO NEJLEPŠÍ Z ČESKA.

TO JE FAKT!

PLATÍ 10. 7. – 15. 7. 2015

JOGURT S OBILOVINAMI BONI
různé druhy

200 g
100 g 4,95 Kč



AKCE
9.90
11.80

KORPUS
dortový, světlý

200 g
100 g 7,95 Kč



AKCE
-20%
15.90
19.90



KÁVA IL CAFFE
ITALIANO*

zrnková
500 g
100 g 19,98 Kč

AKCE
99.90



LAK NA VLASY
WELLAFLEX

XXL*
300 ml
100 ml 19,97 Kč

AKCE
-36%
59.90
94.90



**CESTUJEME
HEZKY ČESKY**

sběratelská akce

Sběratelské album
Cestujeme hezky česky
– obsahuje UV lampičku a hrací
desku s figurkami | 1 ks

89.90



Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou bez dekorace. Mohou být použity ilustrační fotografie. Vyhrazeno si právo změn v balení a variantě nabízeného zboží. Pokud v důsledku nečekané vysoké poptávky dojde k nedostatku určitého zboží, omlouváme se Vám a děkujeme za pochopení. Odběr možný jen v obvyklém množství (tj. max. 5 ks na osobu a den, trvanlivé mléko max. 12 ks na osobu a den, lahvé pivo max. 20 ks na osobu a den, není-li uvedeno jinak). *Takto označené produkty nenáležejí do stálého sortimentu, mohou být tedy dodány na příslušné prodejny v menším množství, a z toho důvodu zvláštní nabídka AKCE na toto zboží platí pouze první den uvedené období akce. Tento dokument není nabídkou (návrhem na uzavření smlouvy) ani výzvou k podávání nabídek. Jde o dokument určený pouze k marketingovým a propagačním účelům. Vzhledem k faktu, že společnost Penny Market s.r.o. pravidelně provádí kontrolu na přítomnost reziduí používaných chemických látek při pěstování ovoce a zeleniny, sledává občanské sdružení Zdravá potravina, z.s. tyto produkty jako nezávadné. Přijímáme: